

ОСТАВИЛ В ЭТОЙ ЖИЗНИ ЯРКИЙ СЛЕД

Сегодня печальная дата: 26 лет со дня гибели Германа Панфилова, исполнявшего интернациональный долг в Афганистане. За проявленные мужество и геройство он награжден посмертно орденом Красной Звезды.

Осенью 1981 года он был призван в армию. По традиции призывников провожали торжественно, в Народном театре. Звучали напутствия, добрые пожелания, а потом от имени призывников выступил Герман Панфилов. Он заверил:

- Где бы мы ни служили, будем с честью нести звание воинов. А если понадобится, готовы отдать свою жизнь.

Слова его оказались пророческими. Жизнь его была ярка, но коротка. Вражеская пуля оборвала ее.

Совсем недавно он учился в 3-й школе, Ушел из жизни в 19 лет. Стихи оставил нам на память, песни, Немножко грустный свой портрет. И он ушел свинцом прошитый, Но верность Родине храня, Не дрогнул, не свернулся и не искал защиты,

Ценою жизни командира заслоня. Звенит весна ручьями слез, Открытой раной сердце леденеет, Он не придет, не встанет среди берез. И сердце матери любовью не согреет.

Эти стихи написаны учителем А.П. Макиенко и зачитаны на митинге, посвященном годовщине со дня гибели героя. Они верно пере-

дали чувство людей, которые скорбели и скорбят по поводу его гибели и гибели таких же, как он, солдат. Память о них будет жить вечно.

Недавно в школе № 3 была открыта мемориальная доска, на которой золотом написаны имена выпускников, погибших в Афганистане: Германа Панфилова и Владимира Курмака. Они погибли ради жизни, оставив в этой жизни яркий след.

Е. НАСИБУЛИНА.

МАТЕРИНСКОЕ СПАСИБО

Дорогая редакция! Прошу вас через газету выразить материнскую благодарность за большую проделанную работу по открытию мемориальной доски в честь выпускников школы № 3, погибших в Афганистане, моему сыну Панфилову Герману Евгеньевичу (погиб 21 мая 1982 года) и Курмаку Владимиру Максимовичу (погиб 18 июля 1988 года).

Особые слова благодарности неравнодушным людям - руководителям города А.В. Готфриду, Г.М. Клинцовской, Л.В. Климантовой, а также уважаемым учителям родной школы Л.В. Солдатовой, А.П. Макиенко, В.Д. Кривогузовой, Т.К. Ольховой, председателю совета ветеранов пограничной службы Г.Н. Бабину, одному из организаторов установки мемориала, а также спонсорам, без которых не состоялось бы это торжество.

Спасибо вам всем за память! Желаю здоровья и мира. С уважением В.П. Панфилова.